

બેગમવાડીની હરિઓમ માર્કેટની દુકાનને બારોબાર બીજુ વ્યક્તિને વેચી દેવાઈ

બે માલિકોએ ભાડુઆતની પાસે ભાડું માંગતાં ભાડુઆત પોતે અરંભમાં પડ્યો અને ઘટના બહાર આવી

કાપડનો વેપાર કરે છે. તેઓએ રામનગરના સિંધુવાડી પાસે રહેતા દેવાનંદ સંતકુમાર બચ્ચાણી પાસેથી સિંગોડ બેગમવાડીમાં હરીઓમ માર્કેટમાં આવેલી દુકાન નં. 4057 ખરીદ કરી હતી. આ મિલકત પેટે હરિઓમના રૂ.10 લાખ આપી દીધા હતા. આ દુકાનમાં પહેલાથી જ એક વેપારીએ દુકાન ભાડે લઈને વેપાર કરતો હતો. ત્યાં દેવાનંદએ આ દુકાન પુનઃમળેન દિનેશભાઈ છાબડાને પણ વેચી દીધી હતી અને તેની પાસેથી પણ રૂ.10 લાખ વેચાણ સહિતનો કરાર બનાવી આપ્યો હતો. પુનઃમળેન તેમજ હરિઓમનાર બંનેએ ભાડુઆત પાસેથી ભાડુ માંગ્યું હતું, ત્યારે ભાડુઆત પોતે અરંભમાં પડ્યો હતો અને ભાડુ કોને આપવું

તેને લઈને માથાકૂટ થતા સમગ્ર ઘટના બહાર આવી હતી. આ મામલે હરિઓમનાર દેવાનંદને કહીને પોતાના રૂ.10 લાખ માંગ્યા હતા. પરંતુ દેવાનંદએ રૂ.10 લાખ આપ્યા ન હતા. આ મામલે હરિઓમનારે સલાબતપુરા પોલીસમાં ફરિયાદ આપતા પોલીસે ગુનો નોંધી દેવાનંદની ઘરપકડ કરી હતી. બનાવ અંગે સલાબતપુરા પોલીસના જણાવ્યા પ્રમાણે દેવાનંદ ભૂતકાળમાં એમ્બ્રોઇડરી કાપડનો વેપાર કરતો હતો. ધંધામાં નુકસાન આવતા તેને પોતાની માલિકીની દુકાન હરિઓમનાર તેમજ પુનઃમળેનને વેચી દીધી હતી. આ ઉપરાંત દેવાનંદ પહેલા વેપાર કરતો હતો ત્યાં જ હવે નોકરી ઉપર લાગી ગયો હોવાનું પણ પોલીસે જણાવ્યું હતું.

અમરોલીમાં ગણેશમણી એપાર્ટમેન્ટના ફ્લેટમાં કુટણખાનું ઝડપાયું

પોલીસે રેઈડ કરી ફ્લેટની માલિક મહિલા, મેનેજર યુવતી અને એક ગાઈક સામે ફરિયાદ નોંધી

સુરત: શહેરના અમરોલી ખાતે આવેલી ગણેશમણી એપાર્ટમેન્ટના ફ્લેટમાં ચાલતું કુટણખાનું પોલીસે પકડી પાડ્યું હતું. પોલીસે ફ્લેટની મહિલા માલિક, મેનેજર યુવતી અને એક ગાઈકને ઝડપી પાડી તેમની સામે ફરિયાદ દાખલ કરી હતી. અમરોલી પોલીસને અમરોલી માધવબાગ સ્ટુલ સામે સત્તાધાર સોસાયટીમાં ગણેશમણી એપાર્ટમેન્ટમાં કુટણખાનું ચાલતું હોવાની બાતમી મળી હતી. પોલીસે બાતમીના આધારે ઝંપી ગ્રાહક મોકલી ત્યાં રેડ કરી હતી. પોલીસને સ્થળ પર ત્રણ મહિલા મળી આવી હતી. પોલીસે તેમના નામ અંગે તથા પુછપરછ કરતા મકાન જ્યાંબેન સમાધાન બાવીસકર (ઉ.વ.૩૪) નું હોવાનું જણાવ્યું હતું. તેને રોશની ઉકે ચાંદની રવિ કોલતે (ઉ.વ.૨૨, રહે.એસએમસી આવાસ, અડાજણ) ને મેનેજર તરીકે નોકરી પર રાખી હતી. રેઈડ દરમિયાન પોલીસે આવેલા ગ્રાહક સુધીર મોધવજી દિયોરા (ઉ.વ.૪૧, રહે.સિદ્ધિવિનાયક સોસાયટી, કતારગામ) ને પણ પકડી પાડ્યો હતો. રોશનીને ૬ હજાર રૂ. આપવામાં આવતો હતો. પોલીસે સ્થળ પરથી ૧૫ હજારનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. અમરોલી પોલીસે આ અંગે ફરિયાદ નોંધી વધારે તપાસ હાથ ધરી છે.

એકસાથે બે જણા પહેરી શકે અને વાહન ઢંકાઈ તેવો રેઈન કોટ



એકસાથે બે જણા વાહન ઉપર બેસીને રેઈનકોટ પહેરી શકે અને વાહન પણ ઢંકાઈ જાય તેવા અનોખા રેઈન કોટ આ વર્ષે માર્કેટમાં આવ્યા છે. (તસવીર : હેમંત ડેડે)

રેલવે સ્ટેશન પાર્સલ ઓફિસ પાસેથી મુંબઈ એરપોર્ટ ઉપર લોડિંગનું કામ કરતા ૩ વિદેશી દારૂ સાથે ઝડપાયા

સુરત રેલવે લોકલ કાઠમ બ્રાંચ અને વડોદરા જીઆરપી યુનિટે વોચ ગોઠવી હતી

સુરત: મુંબઈ એરપોર્ટ ઉપર લોડિંગનું કામ કરતા ત્રણ યુવકને સુરત અને વડોદરા રેલવે પોલીસે સુરત રેલવે સ્ટેશનના પ્લેટફોર્મ નં.1 ઉપર આવેલી પાર્સલ ઓફિસ પાસેથી વિદેશી દારૂની ૩૬ બોટલ સાથે ઝડપી પાડ્યા હતા. ૬૨ હજારનો દારૂ અને મોબાઈલ ફોન મળી પોલીસે કુલ રૂ.૧૦ હજારની મત્તા કબજે કરી હતી. પશ્ચિમ રેલવે લોકલ કાઠમ બ્રાંચ સુરત તેમજ વડોદરા યુનિટ દ્વારા દારૂની હેરાફેરી અટકાવવા માટે તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. દરમિયાન એલસીબી રેલવેના હેડ કોન્સ્ટેબલ મહેન્દ્ર સુરજ અને એએસઆઈ મહેશ બાંગેશભાઈને મળેલી બાતમીના આધારે રેલવે સ્ટેશન પ્લેટ ફોર્મ નં.1 પાર્સલ ઓફિસ પાસેથી અનીશ મદન જા (રહે., ગવિયર ગામ, ડુમસ રોડ), વિલાસ અરવિંદ પટેલ (રહે.,બેલસન થાના, બેલસન, સીતામઢી, બિહાર) અને શની રાજેન્દ્ર પ્રસાદ કનોજિયા (રહે.,મગદલ્લા, ડુમસ રોડ)ને ઝડપી પાડ્યા હતા. તેમની પાસેથી અલગ-અલગ બ્રાન્ડની વિદેશી દારૂની કુલ રૂ.૬૨ હજારની કિંમતની ૩૬ દારૂની બોટલો મળી આવી હતી. ત્રણેયની પૂછપરછ કરતાં તેઓ મુંબઈ એરપોર્ટ ઉપર લોડિંગનું કામ કરતા હોવાનું જણાવ્યું હતું.

કેનેડા-ગુજરાત વચ્ચે શિક્ષણ અને ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ક્ષેત્રમાં સહભાગીતા અંગે પરામર્શ થયો

ભૂપેન્દ્ર પટેલ તથા કેનેડાના કોન્સ્યુલ જનરલ વસ્ત્રે ગાંધીનગરમાં મહત્વની બેઠક

સુશ્રી કેલીએ જણાવ્યું હતું કે કેનેડાએ ઓટોમોટિવ, કલીન ટેક-રિન્યુએબલ એનર્જી, શિક્ષણ, ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, લાઈફ સાયન્સીસ જેવા સેક્ટર્સમાં બહુવિધ તકી પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીને અમદાવાદમાં એક ટ્રેડ કમિશનર સર્વિસ ઓફિસ શરૂ કરી છે તેને રાજ્ય સરકાર દ્વારા મળી રહેલા સહયોગની તેમણે પ્રશંસા કરી હતી. ગુજરાતના લાખો વિદ્યાર્થીઓ કેનેડામાં અભ્યાસ માટે જાય છે તેનો પણ તેમણે વિશેષ ઉલ્લેખ આ મુલાકાત બેઠક દરમિયાન કર્યો હતો. ભૂપેન્દ્ર પટેલે આ તકે જણાવ્યું હતું કે, ભારતના કાયનાન્સિયલ અને ટેકનોલોજી ગેટવે અને વિશ્વકક્ષાની માળખાકીય સુવિધા ધરાવતાં ગિફ્ટ સિટીમાં કેનેડાની કાયનાન્સિયલ સંસ્થાઓ, કિનટેક

કંપનીઓ અને કેનેડીયન પેન્શન ફંડ માટે વિશાળ તકી રહેલી છે તેમણે કેનેડાની આ ક્ષેત્રની સંસ્થાઓને ગિફ્ટ સિટીમાં રોકાણ કરવા આગળ આવવા માટે આમંત્રણ પણ પાઠવ્યું હતું એટલું જ નહિ, કેનેડીયન કંપનીઓને કલીન એનર્જી, ગ્રીન મોબિલિટી, ઉપરાંત ગ્રીન એનર્જી માટે સોલાર, વીન્ડ, ગ્રીડ ઈન્્ટીગ્રેશન અને ગ્રીન હાઈડ્રોજન ટેકનોલોજી વગેરેમાં સંશોધન તેમજ નવિનતા માટે ગુજરાતમાં રોકાણની તકી અંગે પણ સંભાવનાઓ ચકાસવા ભૂપેન્દ્ર પટેલે આ બેઠકમાં સૂચન કર્યું હતું. કેનેડાના ઉદ્યોગોની વેસ્ટ વોટર મેનેજમેન્ટ ટેકનોલોજી અને સ્લમ એરિયામાં રિસાયકલ વોટરના પ્રોજેક્ટ વિશેની જાણકારી પણ કેનેડાના કોન્સ્યુલ જનરલે આ બેઠકમાં આપી હતી.

વરસાદના વાતાવરણમાં વણેલાં ગાંઠિયાંની મજા



ચોમાસાની સિઝન શરૂ થાય એટલે સુરતીઓ ભવિયાં અને ખાજાની મજા માણતા હોય છે, ત્યારે સૌરાષ્ટ્રવાસીઓ વણેલાં ગાંઠિયાંની લહેજત માણે છે. સૌરાષ્ટ્રવાસી વિસ્તારોમાં વણેલાં ગાંઠિયાંની માટે બોલબાલા છે અને ચોમાસાની સિઝનમાં તો તે ખાવાનો આનંદ જ કંઈ અલગ હોય છે. (તસવીર : સતીષ જાવલ)

દારૂ ભરેલી રિક્ષામાં આગ લાગતા ડ્રાઈવર રિક્ષા મૂકીને ભાગી ગયો

આગના પગલે તરકટ પકડાયું, પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી



તસવીર : સતીષ જાવલ

સુરત : કાપોદ્રા પોલીસ મથકની હદમાં આવેલા હીરાબાગ ખાતે આજે સવારે એક રિક્ષામાં આગ લાગી ગઈ હતી. ઘટનાને પગલે સ્થળે ઉપર અફરાતફરી મચી ગઈ હતી. એટલું જ નહીં લોકોને આશ્ચર્ય ત્યારે થયું હતું. જ્યારે રિક્ષામાંથી દારૂની બોટલોનો જથ્થો નીકળ્યો હતો. કાયર વિભાગના સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ આજે સવારે ૮.૫૮ કલાકે કાયર કંટ્રોલ રૂમમાં કોલ મળ્યો હતો કે હીરાબાગથી અચિનીકુમાર રોડ તરફ જતા રસ્તા પર એક રિક્ષામાં આગ લાગી છે. જેથી કાપોદ્રા અને કતારગામ કાયર સ્ટેશનથી કાયરનો કાફલો ઘટના

સ્થળે પહોંચ્યો હતો અને આગ ઓલવવાની કવાયત શરૂ કરી હતી. વધુમાં કાયર વિભાગના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે રિક્ષાની પાછળના ભાગે દારૂની બોટલો ભરેલી હતી. જ્યારે રિક્ષાનો ડ્રાઈવર ભાગી ગયો હતો. આગ લાગવાના ચોક્કસ કારણો જાણવા મળ્યા નથી. રિક્ષામાં દારૂની બોટલો હોવાનું જાણવા મળતા રસ્તા ઉપર લોકોનું ટોળું ભેગું થઈ ગયું હતું અને મોબાઈલમાં વિડીયો પણ ઉતારવા લાગ્યા હતા. જ્યારે ઘટના અંગે

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

નગર પ્રાથમિક સમિતિની શ્રી ઠક્કર બાપા પ્રાથમિક શાળાનું ગૌરવ



સુરત : નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ સંચાલિત શ્રી ઠક્કર બાપા પ્રા. શાળા ક્રમાંક ૩૩૯ નં ૧ વિદ્યાર્થી રાજ્ય પરિક્ષા બોર્ડ દ્વારા લેવાતી શિષ્યવૃત્તિ માટેની NMMS પરિક્ષામાં પાસ થઈ મેરીટ નં ૨૯ થી મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. સુરત રાજ્ય બોરડા આ બોરડા ને દર વર્ષે ૧૨૦૦૦ રૂપિયા શિષ્યવૃત્તિ મળશે. તે બદલ શાળા પરિવાર અભિનંદન પાઠવે છે.

2021ની વસતી ગણતરી માટે એજન્સીને કામ સોંપવા શાસકોની મંજૂરી મંગાવ

સુરત : દર દસ વર્ષે વસતી ગણતરી કરવામાં આવે છે જો કે 2011માં ગણતરી થયા બાદ 2021માં વસતી ગણતરી કરવાની હતી પરંતુ કોરોનાના કારણે થઈ શકી ના હોય, વિદાનસભાની સૂંટણી આવી રહી છે ત્યારે સરકાર દ્વારા હવે કોરોનાના બે વર્ષથી અટકી પડેલી વસતી ગણતરીનું કામ પણ હાથ પર લેવાશે. સામાન્ય રીતે સુરત મનપાના માધ્યમથી વસતી ગણતરીનું જે કામ થાય છે તેમાં મનપાના કર્મચારીઓ તેમજ ટીચિંગ સ્ટાફને જોતરવામાં આવે છે પરંતુ વર્ષ 2021માં કોરોનાના કારણે નહીં થઈ શકેલી વસતી ગણતરીના કામમાં હવે ખાનગી એજન્સીને કામ સોંપવા માટે મનપાએ તૈયારી કરી છે. શાસક સમક્ષ આ માટે સ્થાયી સમિતિ સમક્ષ મુકાયેલી દરખાસ્તમાં 66 ટેકનિકલ આસિસ્ટન્ટ અને 2 મલ્ટી ટાસ્કીંગ સ્ટાફને કોન્ટ્રાક્ટ દોરણે મેળવવા મંજૂરી મંગાવ છે જેમાં એજન્સીઓ પાસેથી ઓફિસ મંગાવવા હોય સૌથી ઓછી રૂ. 2.42 કરોડની ઓફિસ આપનાર એજન્સીનું ટેન્ડર મંજૂર કરવા દરખાસ્ત મુકવામાં આવી છે.

બેંક ઓફ મહારાષ્ટ્રએ વધુ ગ્રાહકોને બેંક સાથે જોડવા કાર્યક્રમ કર્યા

સુરત : બેંક ઓફ મહારાષ્ટ્ર વધુ ને વધુ ગ્રાહકોને જોડવા માટે કર્ટમર કનેક્ટ અને આઈટિ સિય પ્રોગ્રામ હેઠળ વિવિધ કાર્યક્રમ આયોજિત કરી રહી છે. તેના ભાગરૂપે સુરત ઉપરાંત આણંદ અને વડોદરામાં વિવિધ કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યા છે. બેંકના એક્ઝિક્યુટિવ ડાયરેક્ટર આશિષ પાંડેએ જણાવ્યું હતું કે, અમે વિચારીએ છે કે ભારત સરકારની વિવિધ સ્કીમ બાબતે બેંકની સેવા સાથે અવરનેસ ફેલાવી વધુ ને વધુ લોકોને અમારી બેંક સાથે જોડીએ. જે લોકોને આત્મનિર્ભર બનાવશે.

રવિવારે ફાઇર્સ ડેના દિવસે પિતા-પુત્રએ તરણ સ્પર્ધા જીતી

સુરત : રવિવારે ફાઇર્સ ડેના દિવસે લાલભાઈ સ્ટેડિયમ ખાતે યોજાયેલી તરણ સ્પર્ધામાં ઉમર પ્રમાણે ઘંનામો પ્રાપ્ત થયા છે. જેમાં બાપ - બેટાને ગિફ્ટ આપવામાં આવી હતી. પાંચ ભાવસાર અને ભરત ભાવસાર વિજયે રાષ્ટ્રીય કલા કેન્દ્રના સહમંત્રી ઉપરાંત સંગીત ક્ષેત્રે નાટક ક્ષેત્રે ઉજવવાનું કારકિર્દી ધરાવે છે. સુરત ડિસ્ટ્રિક્ટ ક્રિકેટ એસોસિએશન દ્વારા યોજાયેલી આ તરણ સ્પર્ધામાં ૮૦ થી ૧૦૦ લોકોએ ભાગ લીધો હતો.

કાપોદ્રામાં લગ્નના દોઢ વર્ષમાં જ પરિણીતાનો આપઘાત

સુરત : કાપોદ્રા વિસ્તારમાં રહેતી અને પ્રેમલગ્ન કરનાર પરિણીતાએ લગ્ન થયાના દોઢ વર્ષના સમયગાળામાં અગમ્ય કારણોસર અંતિમ પગલું ભરી લીધું હતું. કાપોદ્રા સૂર્યકિરણ એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા જિગ્નેશ શાહ રત્નકલાકાર છે. તેમના લગ્ન દોઢ વર્ષ પહેલા પ્રિયા નામની યુવતી સાથે થયાં હતાં. દરમિયાન બુધવારે બપોરે ઘરે છતની હૂક સાથે સાડી બાંધી ફાંસો ખાઈ લીધો હતો. વધુમાં પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર પ્રિયાએ ક્યા કારણસર આત્મહત્યા કરી તેનું કારણ જાણી શકાયું નથી. આ બનાવ અંગે વધુ તપાસ પોલીસ કરી રહી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, સુરત શહેરમાં આપઘાતના બનાવો સતત વધી રહ્યાં છે અને નાની નાની બાબતમાં લોકો આત્મહત્યા કરતાં અચકાતા નથી

સિનિયર સિટિઝન માટે 'સાદર નમન સુરક્ષા' અને જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

અડાજણમાં ગાર્ડનમાં ગાંબો પી રહેલાં તટ્વોની માહિતી પોલીસ કમિશનરને આપતાં કાર્યવાહી થઈ હતી



સાદર નમન સિનિયર સીટિઝન સુરક્ષા અને જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું.

સુરત : શહેર પોલીસ કમિશનરના સૂચનથી અડાજણ ખાતે સંજયકુમાર ઓડોટોરીયમમાં અડાજણ પોલીસ દ્વારા સુરક્ષાસેતુ અંતર્ગત સુરત શહેર પોલીસ આયોજિત

સિનિયર સિટિઝનોને સંગીતના સૂરોથી પ્રકૃષ્ટિત કરાયા

ત્યારબાદ યાદીભાઈ કચ્છેર્યા અને દક્ષેશભાઈ ઠાકરે સિનિયર સીટિઝનોને હળવી શૈલીમાં વક્તવ્ય રચુ કર્યા હતા. અને સિનિયર સીટિઝનના રજીસ્ટ્રેશન કરવામાં આવ્યા હતા. તેઓના સુચનો પણ મેળવવામાં આવ્યા હતા. અને ત્યારબાદ સુરત શહેરના સ્ટાક બેન્ડ દ્વારા સિનિયર સીટિઝનોને સંગીતના સૂરોથી પ્રકૃષ્ટિત કરવામાં આવ્યા હતા. તંદુરસ્તી જાળવવા પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. અને પોલીસ સાથે મિત્રતા કેળવી પોલીસ સાથે રહી મદદરૂપ થવા સીનિયર સીટિઝનો સાથે ચર્ચા કરી હતી. થોડા દિવસ પહેલા અડાજણના એક ગાર્ડનમાં સવારે સિનિયર સીટિઝનોને ગાર્ડનમાં કેટલાક તત્વો ગાંજો પીતા હોવાની માહિતી પોલીસ કમિશનરને આપી હતી. જેના આધારે કમિશનરે કાર્યવાહી કરાવી હતી. અજયકુમાર તોમરે જણાવ્યું હતું કે, સિનિયર સીટિઝન આપી જીંદગી મહેનત કરી નિવૃત્ત થાય છે. બાદમાં ઘણા પરિવારમાં તેમની દરકાર લેવાતી નથી. પોલીસ આવા સિનિયર સીટિઝન સાથે સંપર્કમાં રહીને તેમને મદદ કરી રહી છે. અને તેમને અલગ અલગ પ્રવૃત્તિમાં જોડવામાં આવી રહ્યા છે. જેથી તેઓ પોતાની સુરક્ષા સાથે પોલીસને પણ ઘણી રીતે મદદરૂપ થઈ રહ્યા છે.